## #头条创作挑战赛#

餐馆老板把熟客当"妹妹",熟客却以每月超过10%的回报率为饵,游说餐馆老板投资虚拟货币,不断出新招骗受害者投资更多的钱,前后骗走22万拿去赌博消费,餐馆老板始终都没有拿到任何回报。

被告陈丽艳她在2020年4月10日到12月8日之间,骗走一家餐馆老板22万元。

自2016年起就常光顾该餐馆,渐渐与受害者熟络,对方也待她如"妹妹"般。

2020年,被告开始向受害者介绍虚拟货币投资,声称虚拟货币价格一直在涨,是个投资的好机会。

同年4月10日,被告称可帮受害者投资比特币,每个月回报率达10%,若比特币增值,3个月后卖掉还能赚更多。受害者信以为真,将五万元转入被告的银行户头,但被告根本没有用来投资。

隔月,被告以更高的回报率吸引老板加码投资,称能给予12%的利润,结果老板又给她转了五万元,这个数额约是当时两个比特币的价格。

被告收到钱后,把一部分拿去赌博,结果统统输掉,剩余的钱则用在个人的日常开销。

到了6月8日,被告主动提出要在6月15日给老板两万的利润。不过两天后,她又提出新的投资机会,称可用之前的"利润"继续投资,还说因投资比特币最少要十万,所以还需要加钱才够。受害者就这样又被骗了十万元。

2020年7月28日,受害者提出想把投资的资金都取出,被告称会帮他处理。到了9月,被告称已经卖掉比特币,可是到12月都拿不出钱。

她这时称银行户头被冻结,还骗餐馆老板转了进入朋友的银行户头两万元,让朋友代为提钱。朋友在被告的指示下提出了钱交给她。

受害者意识到自己受骗,2021年11月29日报警,被告去年6月9日遭逮捕。